
 

Protokoll från Adelsö IFs årsmöte 17/2 2007 
 
 
 
1 Mötets öppnande 

Fredrik Nordstrand förklarade mötet öppnat 
 

2 Val av ordförande för mötet 
Till ordförande valdes Fredrik Nordstrand. 

 
3 Val av sekreterare för mötet 

Till sekreterare valdes Lisa Werner  
 
4 Val av två justeringsmän som jämte ordförande skall justera protokollet. 

Till justeringsmän valdes Olle Weslien och Björn Eriksson. 
  

5 Fastställande av att årmötet är behörigt utlyst. 
 Mötet fann att årsmötet var behörigt utlyst. 
 
6 Styrelsens förslag till dagordning 

Björn Eriksson påpekade att budgetförslag saknas. Styrelsen tar på sig detta och 
ska titta på det till nästa år. 
Utdelad, föreslagen dagordning godkändes. 

 
7 Verksamhetsberättelse och ekonomisk rapport för 2006 

Utdelad verksamhetsberättelse lästes igenom och accepterades. 
- Björn Eriksson nämnde att det saknades berättelse om skidresan förra året. 

Sekr Lisa Werner skall åtgärda detta på hemsidan. 
 

8 Revisionsberättelse för 2006 
Revisionsberättelsen från revisorerna lästes upp. 
 

9 Fråga om Ansvarsfrihet för styrelsen. 
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet.  
 

10 Val av styrelseordförande på två år 
Då Fredrik Nordstrand meddelat att han avgår valde stämman Anders Ellström 
till ny ordförande. 

 
 
 
 
 



 

11 Val av ledamöter. 
Eva Holmberg har meddelat att hon avgår. 
val av ordinarie ledamöter på vardera två år. 

Till ordinarie ledamöter valdes Lisa Werner, Ove Wallin och Yvonne 
Franzén. 

val av tre styrelsesuppleanter på vardera ett år. 
Till suppleanter valdes Rigmor Wallin, Lotta Whitlock och Johan Eriksson. 

val av revisorer på vardera ett år 
Till revisorer valdes Bo Belmonte och Lena Åkerström. 

val av revisorsuppleant på ett år 
Till revisorsuppleant valdes Eva Micski 

val av två ledamöter till valberedningen på vardera ett år 
Till valberedningen valdes Peter Christensen och Jan Werner 

Diskussion angående ungdomrepresentanter vilket styrelsen välkomnar om 
kandidater finns.  

 
12 Arvode till styrelsen för 2006 

Mötet beslutade att inget arvode för styrelsearbete skall utgå. 
 
13 Medlemsavgifter för 2006 

Mötet beslutade att avgifterna skulle vara oförändrade. 200 kr/år för 
familjemedlemskap samt 100 kr/år för enskild medlem.  
 

14 Övriga frågor 
 - Fredrik Nordstrand och Eva Holmberg avtackades med blommor. 

- Sven-Olof Samuelssons pris, SKON, gick detta år till Anders Frisk.  
- Anders Ellström berättade om planer för framtiden. Kommunen lämnar bidrag 
med 50.000:- till byggnader för övernattningsmöjligheter. Vi planerar ett 
elljusspår. Föreningen fyller 80 år 2007 vilket kommer att uppmärksammas. Vi 
har anslagit 20.000:- till ungdomsfotbollen. Alsnu skeppslag skall ges möjlighet 
att bygga på Alsnu udd. Förtjänsttecken kommer att införas där man kan lämna 
förslag på personer som bör uppmärksammas av någon anledning. Man ska 
kunna lämna förslagen i en låda som skall finnas hos Borins. 
- Guy Loberg undrade vad som händer med Tennisplanen. Föreslås att vi lägger 
ut på hemsidan om någon är särskilt intresserad av att ta ansvar för detta. 
Styrelsen ser gärna att medlemmar kommer med förslag på saker som behöver 
göras och engagerar sig. 
- Seth Björk undrade om vi är rustade för vildsvinen. Vi har elstängslet och vi 
får se vilket problem det blir till våren och vidta andra åtgärder om det behövs. 
- Lotta Whitlock påminde alla medlemmar om att det inte behöver vara samma 
personer som håller i Midsommarfirandet varje år utan att alla krafter är 
välkomna. Framkom förslag att fråga fotbollslaget. 



 

- Anders berättade att det från och med i vår kommer att vara fotbollsträning en 
kväll i veckan på vallen med alla fotbollslag samtidigt. Både gamla och unga. 
 

15 Mötet avslutas 
Mötet avslutades av ordförande. 

 
Vid protokollet 
 
 
 
 
Lisa Werner 
 
Justeras  
 
 
 
 
 
Fredrik Nordstrand  Olle Weslien  Björn Eriksson 
 
Ordförande  Justerare  Justerare  


